
Unique Auctions Catalogue 17 Nov 2021
301 A pine framed print of a sheep £10.00 - £20.00
302 A Victorian Walnut cutlery case with a quantity of cutlery £10.00 - £20.00
303 2 lovely sets of 12 antique gold rim topped crystal wine glasses (24 in total) £20.00 - £30.00
304 A Wedgwood tea set £10.00 - £20.00
305 An unusual novelty Hannspree apple shaped lcd tv, Model no T094, powers up when tested £30.00 - £50.00
306 An artist bear, Issybear 'Augustus' No 1 of 1, hand made and designed by Carole Richardson £15.00 - £25.00
307 A quantity of vintage drinking glasses £10.00 - £20.00
308 A quantity of vintage evening bags, pretty compacts and a fretwork fan £10.00 - £20.00
309 A Beswick English setter and 2 other setter dog ornaments £10.00 - £20.00
310 Large figurine of farmer and sheep a thoughtful moment by Sherratt and Simpson (Top loose from wooden base, but bit of glue will rectify this £20.00 - £40.00
311 A good lot of paperweights £15.00 - £25.00
312 A large purple floral Burleigh ware bathroom jug and bowl £10.00 - £20.00
313 A quantity of ornaments, including Coalport lady, Beswick Cat, Goebel geese, Beswick birds,  etc £15.00 - £25.00
314 4 black and white prints of Sydney Australia £10.00 - £20.00
315 A quantity of neck ties £10.00 - £20.00
316 A good selection of Christmas decorations, includes a 6ft Christmas tree £10.00 - £20.00
317 4 new John Lewis purple cushions with tags and prices (£96 in total) plus throw etc £10.00 - £20.00
318 A large signed Limited Edition print of English Setter dogs, collect only £15.00 - £25.00
319 A cut glass decanter and 6 whisky glasses £10.00 - £20.00
320 3 volumes of Jane's weapon systems 1969-1970, 1971-1972, 1986-87 and 1 volume combat equipment 1978-1979 and 2 volumes airport equipment 1983-1984 and 1997-1998 £30.00 - £50.00
321 A Japanese pair candlesticks and plate and a Chinese bowl £10.00 - £20.00
322 3 wicker/rattan hampers and a lidded basket £15.00 - £25.00
323 Large classical print marked P A Cot 1880, collect only £10.00 - £20.00
324 10 volumes of Jane's fighting ships, 1972-73, 74-75, 75-76, 77-78, 78-79, 80-81, 81-82, 85-86, 87-

88 and 88-89 £50.00 - £100.00
325 A quantity of domino sets, including large terracotta dominoes £10.00 - £20.00
326 A pair of overlaid ruby cut glass decanters a/f £10.00 - £15.00
327 A reproduction mahogany wall unit cabinet with bevel glass doors £15.00 - £25.00
328 A selection of 19/20 century trios, cup, saucer and plate sets including Royal Albert £20.00 - £30.00
329 A quantity of new candles and candle holders (may include one used) £15.00 - £25.00
330 KSP lustre budgies and other birds etc. £10.00 - £20.00
331 1 volumes of Jane's all the world's aircraft 65-66, 67-68, 70-71, 71-72, 73-74, 75-76, 76-77, 77-78, 86-87, 88-89, 89-90 £60.00 - £100.00
332 A Victorian style button footstool with floral tapestry top £15.00 - £25.00
333 A quantity of picture frames £10.00 - £20.00
334 A quantity of vintage breweriana including ashtrays, lighters, glasses etc. £20.00 - £40.00
335 2 decorative art vases £10.00 - £20.00
336 2 Nimble Fingers patchwork bed quilts both with matching pillow shams 96" by 110" £20.00 - £40.00
337 A pair of framed and glazed lake scenes signed W Laidler 1902 £10.00 - £20.00
338 5 volumes of Jane's fighting ships, 1947-1948, 45-50, 59-60, 62-63 and 67-68  (one has loose spine) £30.00 - £50.00
339 A framed National railway museum York print of going north Kings Cross station 1875 by George East £15.00 - £25.00
340 A cut glass overlaid ruby decanter and 6 glasses £15.00 - £25.00
341 Quantity of baby blankets, pair of baby booties, 2 Bunnykin mugs and 2 vintage 1st birthday cards (used) £10.00 - £20.00
342 Albums of FDC first day covers including WMF, coins, royalty etc £20.00 - £30.00
343 A collapsible walking stick with brass handle £10.00 - £20.00
344 3 framed tapestry samples £10.00 - £20.00
345 An Edwardian oak framed bevel edge mirror £15.00 - £25.00
346 A quantity of miscellaneous trinket pots etc plus a quantity of plates by Wedgwood £20.00 - £30.00
347 A gold painted pottery jardiniere on stand £10.00 - £20.00
348 An Edwardian mahogany coal compendium £20.00 - £30.00
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349 Talbot-Booth merchant ships 1949-1950, Jane's freight containers 1972-73 and Jane's ocean technology 1974-75 £20.00 - £40.00
350 An Edwardian inlaid tray with butterfly and moth decoration £10.00 - £20.00
351 6 cushions including tapestry, 2 new marked English Home E905T Helen Net Terracotta priced at £115.25 each £20.00 - £30.00
352 11 bottles of French wine 'Jurancon' £15.00 - £25.00
353 A quantity of as new stoneware dishes and mugs including Denby £15.00 - £25.00
354 A framed and glazed print of 'gundogs with the days bag' by John Sargent Noble £10.00 - £20.00
355 A large quantity of reproduction sets of cigarette cards and albums and card sleeves etc £30.00 - £50.00
356 A large vintage glass sweet jar with small scented soaps £10.00 - £20.00
357 A large quantity of new kitchenalia including Analon frying pan (may be 1 or 2 items that are used) £10.00 - £20.00
358 2 family photograph frames £10.00 - £20.00
359 A ceramic and glass oil lamp with brass effect base, circa 1980's £10.00 - £20.00
360 Eleven WW1 silk postcards in 3 frames £10.00 - £20.00
361 A large framed print Jack Vettriano Portland gallery £10.00 - £20.00
362 A Royal Doulton crystal fruit bowl boxed plus an 8 piece boxed set of Rock crystal whisky tumblers, decanter an silver plated tray £15.00 - £25.00
363 Vintage Illustrated encyclopedia of animal life Issues 1-16 in original dust covers £10.00 - £20.00
364 A good quantity of cut glass wine and champagne glasses £10.00 - £20.00
365 A large quantity of vintage breweriana pub items including ashtrays, pump clips, glasses, lighters etc £20.00 - £40.00
366 A quantity of unframed oil on boards including portrait, still life, cats etc £10.00 - £20.00
367 A good lot of cased and uncased cutlery and a pair of glass salts in case £10.00 - £20.00
368 A vintage black forest German cuckoo clock £25.00 - £40.00
369 A mixed lot of costume jewellery including necklaces. £20.00 - £30.00
370 A vintage volt meter. £10.00 - £20.00
371 An early 20th century wooden pocket watch case. £10.00 - £20.00
372 A miniature silver plate tea set on tray. £10.00 - £20.00
373 A mixed lot of ladies and gents wrist watches. £10.00 - £20.00

374 A mixed lot of wrist watches. £10.00 - £20.00
375 Six assorted dress rings and three brooches. £10.00 - £20.00
376 A mixed lot of costume jewellery. £10.00 - £20.00
377 Three pieces of Camrose & Ross "Jackie Kennedy" jewellery being a pearl necklace and two brooches. £20.00 - £30.00
378 An Italian gilded pill box with micro mosaic lid and a decorative blue stone spider brooch. £15.00 - £25.00
379 A Triang Minic tinplate clockwork military jeep. £15.00 - £25.00
380 A quantity of silk cigarette cards depicting flags. £20.00 - £30.00
381 A tiger necklace and three others. £10.00 - £20.00
382 A Butler and Wilson hair clip and two pairs of earrings. £10.00 - £20.00
383 Five yellow metal necklaces, a pendant and three bracelets. £15.00 - £25.00
384 A quantity of vintage pocket and wrist watches including Sekonda, railway pocket watch etc., a/f. £20.00 - £30.00
385 A Butler & Wilson chain necklace. £10.00 - £20.00
386 A Lola Rose necklace and bracelet together with a Diamonique wrist watch. £15.00 - £25.00
387 A mixed lot of costume jewellery. £10.00 - £20.00
388 Two Britain's farm carts and a hay rake all with plastic horses. £15.00 - £25.00
389 Two Honora pearl necklaces and a Majorca pearl necklace. £20.00 - £30.00
390 A mixed lot including watches, cuff links, badges, coins etc., £10.00 - £20.00
391 A jewellery box and contents. £10.00 - £20.00
392 A Georgian silver plate wine ladle/taster with coin inset to base. £20.00 - £30.00
393 Two hip flasks and a wine taster. £15.00 - £25.00
394 A decorative porcelain lidded box. £20.00 - £30.00
395 A pair of Staffordshire dalmation dogs. £10.00 - £20.00
396 An onyx cigarette lighter, cigarette box and ashtray. £10.00 - £20.00
397 A 19th century Satsuma plate (2 small old chips to rim). £20.00 - £30.00
398 A Victorian Bristol blue glass finger oil lamp. £15.00 - £25.00
399 A Royal Doulton footed cup marked Grantham D5477 on base. £15.00 - £25.00
400 A mixed lot of coins including silver threepenny bits. £20.00 - £30.00
401 A baby doll with bisque head, hands and feet, no makers mark. £10.00 - £20.00
402 A vintage Charlie Chaplin novelty talcum powder 

2BidMaster Office



holder. £10.00 - £20.00
403 A vintage Spelter money box of the Empire State Building. £10.00 - £20.00
404 Three Beswick wall mounting ducks. £20.00 - £30.00
405 A Torquay pottery hand painted vase. £10.00 - £20.00
406 A box of miscellaneous including perpetual calendar, Dinky Riley, watches etc., £10.00 - £20.00
407 A box of costume jewellery. £10.00 - £20.00
408 A gilt framed oil on canvas still life of roses. £20.00 - £30.00
409 A good lot of glass paperweights. £10.00 - £20.00
410 Four Ardleigh Elliot musical porcelain trinket boxes. £20.00 - £30.00
411 A jewellery box and jewellery. £10.00 - £20.00
412 A mixed lot of costume jewellery, cigarette case and Corgi and Yesteryear models. £15.00 - £25.00
413 Three shelves of breweryiana including pub memorabilia, Pottery White Horse Scotch whisky ornament, melted bottle ashtray etc., £30.00 - £50.00
414 An art nouveau photo/postcard album, a mixed lot of postcards and an album of cigarette cards. £20.00 - £30.00
415 A framed and glazed print of a kookaburra bird. £10.00 - £20.00
416 A brass Corinthian column floor standing lamp. (Collect only)
417 A bamboo screen with painted velvet scene of boats and castle, missing its feet. (Collect only) £10.00 - £20.00
418 A quantity of music related books including violin, piano, Beatles, Queen etc., £10.00 - £20.00
419 An Onieda canteen of cutlery. £20.00 - £30.00
420 A quantity of Observer books. £10.00 - £20.00
421 A wrought iron and wood stand. (Collect only) £10.00 - £20.00
422 Four bone hair brushed and a compact. £10.00 - £20.00
423 Two chess sets, two sets of dominoes and playing cards. £10.00 - £20.00
424 Two 1930's glass trinket sets. £10.00 - £20.00
425 A quantity of children's books. £10.00 - £20.00
426 A Heathcote tea set (missing milk jug). £10.00 - £20.00
427 A collection of Brooke Bond tea cards including a quantity of unused albums. £10.00 - £20.00
428 A cased EWOE Russian binocular, vintage glasses & Miranda binoculars  £10.00 - £20.00
429 Four assorted boxes. £10.00 - £20.00

430 The Bros Christmas box picture disc with signed photograph. £20.00 - £30.00
431 A large lot of Christmas decorations including trees, ornaments, baubles etc., (Collect only) £20.00 - £30.00
432 A box of antique and vintage plates  (Collect only) £10.00 - £20.00
433 A box of good cushions. £10.00 - £20.00
434 A box of old blue and white plates. (Collect only) £10.00 - £20.00
435 A Franklin Mint 1930 Bugatti Royale (In a different box from the description on the label) £20.00 - £30.00
436 A vintage mahogany cased electric shock therapy instrument (completeness not known). £10.00 - £20.00
437 A quantity of Folio Society books. £10.00 - £20.00
438 A mixed lot of silver plate including fish servers, cigarette box etc., £15.00 - £25.00
439 A mixed lot of bone china floral patterned cups and saucers. £10.00 - £20.00
440 A good quality table lamp by Uttermost Lighting. (Collect only) £20.00 - £30.00
441 A Heywood Hardy Setters at work coloured engraving and a print of horses in stable in a carved oak frame. £20.00 - £30.00
442 A good selection of Victorian/Edwardian dolls house furniture including a bamboo table. £25.00 - £35.00
443 A mixed lot of glassware including fruit bowl. dessert set, juice jugs etc., (Collect only) £10.00 - £20.00
444 A box of antique and vintage plates. (Collect only) £10.00 - £20.00
445 A pair of Clark's men's sandles, size 9. (appear new). £10.00 - £20.00
446 A quantity of jigsaw puzzles (unchecked for completeness so sold as seen). £10.00 - £20.00
447 A box of antique and vintage plates. (Collect only) £10.00 - £20.00
448 A large quantity of Christmas tree decorations etc., (Collect only) £20.00 - £30.00
449 Two framed and glazed prints of English Setters. £15.00 - £25.00
450 Two large blue and white bathroom ewer's and two meat platters. £10.00 - £20.00
451 A good lot of glass paperweights. £10.00 - £20.00
452 A mixed lot of cutlery. £10.00 - £20.00
453 A good lot of Ancient History books. £15.00 - £25.00
454 A good selection of pub memorabilia including ashtrays, jugs, large sherry barrel, pump clips etc, three shelves. (Collect only) £30.00 - £50.00
455 A Panasonic four phone digital cordless answering 
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system (appears new in box but box is a/f) and a quantity of clocks. £10.00 - £20.00
456 A box of antique and vintage plates etc., (Collect only) £10.00 - £20.00
457 A large tin plate Model T Ford van and a Plastic Ford Model T, made in Spain. £20.00 - £30.00
458 A 1930 issue of 'Bee Keeping New and Old' describer with pen and camera by W Herrod-Hempsall F.E.S, signed and other books including Geographic Folio book and six volumes of The Secret War. £10.00 - £20.00
459 Two shelves of miscellaneous metal ware including picture frames, brass industrial door handles, copper, silver plate, large C A T letter signs etc., £10.00 - £20.00
460 Twenty volumes of Children's Britannica Encyclopaedia, 1997. £10.00 - £20.00
461 A quantity of vintage items including Ravenhead 'Topaz' glass bowl, Supernova mincer etc., £10.00 - £20.00
462 A mixed lot of ornaments including buildings, figures, small clock, (some in boxes). £10.00 - £20.00
463 A good selection of pub memorabilia including ashtrays, jugs, pump clips, towels etc., (Collect only) £30.00 - £50.00
464 A quantity of sport related books. £10.00 - £20.00
465 A mixed lot including biscuit barrel, jug, vase and plates. £10.00 - £20.00
466 A large selection of pub memorabilia including ash trays, jugs etc., (Collect only) £30.00 - £50.00
467 A good selection of pub memorabilia including ashtrays, jugs, Heinekin clock, Carlsberg pump cover etc., (Collect only) £30.00 - £50.00
468 A vintage Kates Boutique Canada ladies fur hat and a Vintage Mawer & Collingham Ltd., Lincoln hat box. (head not included). £15.00 - £25.00
469 A mid 20th century glazed display cabinet. (Collect only) £30.00 - £50.00
470 Two shelves of new mugs including designer. (Collect only) £15.00 - £25.00
471 A quantity of vintage children's books. £10.00 - £20.00
472 A good selection of pub memorabilia including ashtrays, jugs, Wade Bells whisky bells etc., (Collect only) £30.00 - £50.00
473 Two boxes of Cristal de France drinking glasses and a quantity of rummers etc., (Collect only) £10.00 - £20.00
474 A good lot of Wedgwood Jasper ware including tankard and vase. £10.00 - £20.00
475 A large quantity of miniature wines and spirits, (Collect only) £10.00 - £20.00
476 A quantity of antique price guides and reference books. £10.00 - £20.00

477 A mixed lot of red, rose', white and Christmas wines. (Collect only) £20.00 - £30.00
478 A large quantity of pub memorabilia including ashtrays, Wade bells etc., £30.00 - £50.00
479 A mixed lot including Sylvac jug, Bonnet posy, vases etc.,  £10.00 - £20.00
480 Three albums of R.A.F first day covers etc., £20.00 - £30.00
481 A good collection of approximately 200 DVDs including box sets, TV series, Doctor Who and some new. £20.00 - £30.00
482 Two shelves of decorative glasses. (Collect only) £10.00 - £20.00
483 A quantity of Folio books. £10.00 - £20.00
484 A quantity of 45 rpm records (no sleeves). £10.00 - £20.00
485 A modern table lamp with tulip shaped glass shades. (Collect only) £20.00 - £30.00
486 A mixed lot of silver plate including candelabra. £10.00 - £20.00
487 A cut glass vase, jug etc., (Collect only) £10.00 - £20.00
488 A good lot of glass paperweights. £10.00 - £20.00
489 A mixed lot including bras shell cases, globe money box, silver plate, cod bottle and wooden folding book end. £10.00 - £20.00
490 A large selection of pub memorabilia including ashtrays, pump clips etc., (Collect only) £30.00 - £50.00
491 Six boxed 1/32 scale die cast model cars including Mercedes, Cadillac, etc., £20.00 - £30.00
492 A mixed lot including Wedgwood, Coalport, art glass scent bottle, vases etc., (Collect only) £10.00 - £20.00
493 A mixed lot of porcelain figures, £10.00 - £20.00
494 A quantity of new B H S bathroom items. £15.00 - £25.00
495 Nine bottles of red and white wine. (Collect only) £15.00 - £25.00
496 A large blue and white willow pattern meat platter, tureens etc., (Collect only) £15.00 - £25.00
497 A large quantity of CD's. £10.00 - £20.00
498 A good lot of miniature wines and spirits. (Collect only) £20.00 - £30.00
499 A quantity of modern tableware, plates, bowls etc., (Collect only) £10.00 - £20.00
500 An Old Hall Ivory ware 'Pasadena' pattern part tea set. £10.00 - £20.00
501 A Royal Albert Old Country Roses teapot, A boxed Beswick Beatrix Potter Peter Rabbit, a boxed Wedgwood blue Jasper ware vase etc., £15.00 - £25.00
502 A pair of wrought iron and resin wall candelabra. £20.00 - £30.00
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503 Four ceramic wall bonnets. £10.00 - £20.00
504 An early oak farm house chair. (Collect only) £30.00 - £50.00
505 A Wedgwood part tea set. £10.00 - £20.00
506 A camera tripod. £10.00 - £20.00
507 A mixed lot including inlaid box, one other box, shoe trees etc., £20.00 - £30.00
508 A large lot of Christmas decorations including Christmas tree. (Collect only) £20.00 - £30.00
509 Three early 20th century framed and glazed portrait photographs. £10.00 - £20.00
510 A large wrought iron candle holder. (Collect only) £20.00 - £30.00
511 Two ceramic biscuit barrels and an oak biscuit barrel. £15.00 - £25.00
512 A large quantity of leather book marks and assorted key rings. £10.00 - £20.00
513 A quantity of vintage dressing table items . (Collect only) £10.00 - £20.00
514 A box of LP records. £10.00 - £20.00
515 A metal companion set, coal bucket and log basket. (Collect only) £20.00 - £30.00
516 A large bench vice. (Collect only) £20.00 - £30.00
517 A pencil drawing of cherubs signed and dated G Morris, 3/12/03. £10.00 - £20.00
518 A collection of vintage books. £10.00 - £20.00
519 A small Joba SL2 petrol chain saw (not siezed but untested) (Collect only) £10.00 - £20.00
520 A large art glass fruit bowl and four glass vases. (Collect only) £15.00 - £25.00
521 A quantity of linen including Laura Ashley table cloth. £10.00 - £20.00
522 A quantity of blue and white plates, napkin rings, teapot etc., (Collect only) £10.00 - £20.00
523 A quantity of throws and a blue crocheted blanket. £10.00 - £20.00
524 Five boxed Pop Vinyl figures including The Child, Luke Skywalker & Yoda and three others. £20.00 - £30.00
525 Two PS4 games and four Bluray 4K ultra HD steel books including Captain America, The First Avenger etc., £25.00 - £35.00
526 A lovely soft faux fur throw with velvet back by Helen Bermer (London). £20.00 - £30.00
527 Two prayer mats and a rug. £15.00 - £25.00
528 A mixed lot of brass ware etc., £10.00 - £20.00
529 A boxed set of Queen Anne sherry glasses on silver plate tray and a boxed crystal and silver plate rose bowl. (Collect only) £10.00 - £20.00
530 Eight Folio Society books including The Hundred Year War, The Twelve Caesers etc., £30.00 - £50.00

531 A quantity of Blu-rays including The Shining and Halloween in 4K ultra HD. £25.00 - £35.00
532 A box of vintage linen including table cloths etc., £10.00 - £20.00
533 An old meat safe (Collect only) £10.00 - £20.00
534 A Royal Doulton figurine, Silk and Ribbons, HN2017. £25.00 - £35.00
535 A good quality Italian inlaid mahogany table with four chairs. (Collect only) £50.00 - £80.00
536 A good quality Italian inlaid mahogany display cabinet. (Collect only) £50.00 - £80.00
537 A nest of three coffee tables. (Collect only) £20.00 - £30.00
538 A folding guest bed. (Collect only) £10.00 - £20.00
539 A mixed lot of embroidered tablecloths, napkins etc., £20.00 - £30.00
540 An old kitchen stool. (Collect only) £10.00 - £20.00
541 A quantity of walking sticks. (Collect only) £10.00 - £20.00
542 A fur jacket. £10.00 - £20.00
543 Five bottles of wine. (Collect only) £10.00 - £20.00
544 A mixed lot of nature related books and pictures. (Collect only) £10.00 - £20.00
545 An oriental octagonal table. (Collect only) £20.00 - £30.00
546 A small oval mirror. (Collect only) £10.00 - £20.00
547 A silver plate candelabra and other silver plate. £10.00 - £20.00
548 An anglepoise lamp. £10.00 - £20.00
549 Two albums of first day covers. £15.00 - £25.00
550 A rush seated kitchen chair. (Collect only) £10.00 - £20.00
551 A new and boxed patio heater. (Collect only) £30.00 - £50.00
552 A folding chair and two folding stools. (Collect only) £10.00 - £20.00
553 A quantity of atlas and map books. £10.00 - £20.00
554 A quantity of vintage tins and boxes. £10.00 - £20.00
555 A good lot of vintage dolls and other toys. £10.00 - £20.00
556 A mixed lot of linen including tablecloths. £20.00 - £30.00
557 A mixed lot of cutlery, some boxed etc., £10.00 - £20.00
558 A mixed lot of assorted boxes and signs. £10.00 - £20.00
559 Six framed and glazed pictures of New Year's Eve fireworks in Australia in good frames. £10.00 - £20.00
560 An old wall clock. (collect only). £10.00 - £20.00
561 Three pieces of oriental blue and white and other 
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oriental items. £10.00 - £20.00
562 A good lot of locomotive railway books and a framed Wedgwood plate, £20.00 - £30.00
563 Three large boxes of assorted cutlery.  (collect only). £10.00 - £20.00
564 A large clown figure. £15.00 - £25.00
565 Two new Teddy Bear super soft throws in red. £20.00 - £30.00
566 A small framed and glazed watercolour of spaniels. £20.00 - £30.00
567 A large seascape featuring a galleon.  (collect only). £20.00 - £30.00
568 A mixed lot of toys including some vintage and some soft. £10.00 - £20.00
569 A vintage Day Son & Hewitt pump. £20.00 - £30.00
570 A quantity of 78 rpm records. £10.00 - £20.00
571 A mixed lot of crystal glass etc.,  (collect only). £10.00 - £20.00
572 A good lot of cricket related books. Playfair annuals etc., £20.00 - £30.00
573 Five boxed porcelain collector's dolls.  (collect only). £10.00 - £20.00
574 A large lot of collector's plates including Royal Doulton.  (collect only). £10.00 - £20.00
575 A large Land Rover (Solihull, Warwickshire) advertising mirror.  (collect only). £30.00 - £50.00
576 A quantity of 'Talking Classic' cassette tapes and a bookend. £15.00 - £25.00
577 A mixed lot of art glass etc., £10.00 - £20.00
578 An art deco clock and three others. £10.00 - £20.00
579 A good lot of sewing items including vintage inlaid box a/f. £20.00 - £30.00
580 A quantity of metal door/gate hinges and coat hooks.  £10.00 - £20.00
581 A framed and glazed Superman poster,  (collect only). £30.00 - £50.00
582 Four vintage decanters.  (collect only). £10.00 - £20.00
583 A Railway time table and other posters. £10.00 - £20.00
584 A mixed lot including boxed Aynsley cake plate, boxed commemorative mugs, fairy plates, Murano glass clown etc., £15.00 - £25.00
585 An art deco mirror.  (collect only). £10.00 - £20.00
586 A turbo scrub cleaning utensil, extends up to 4ft, new in box, sealed. £10.00 - £20.00
587 A mixed lot of pop memorabilia including Elvis. £10.00 - £20.00
588 A framed and glazed embroidery,  (collect only). £10.00 - £20.00
589 A 21 piece Balmoral china tea set.  (collect only). 

£10.00 - £20.00
590 An early 20th century toilet mirror.  (collect only). £10.00 - £20.00
591 A cheval style bedroom mirror in white frame.  (collect only). £10.00 - £20.00
592 A mixed lot of postcards and an album of postcards including shipping, humorous etc., £20.00 - £30.00
593 A mahogany toilet mirror.  (collect only). £10.00 - £20.00
594 A mahogany occasional table  (collect only). £10.00 - £20.00
595 A blue plush bedroom chair.  (collect only). £10.00 - £20.00
596 A set of four Italian designer chairs.  (collect only). £30.00 - £50.00
597 Two pairs of Salomon ski boots in original bags marked 24.5 and 28.5 on back heel and two ski suits, Quicksilver and Zone, size 12 and large.  (collect only). £30.00 - £50.00
598 A good lot of pub memorabilia including jugs, mirrors, ashtray, bar fittings etc.,  (collect only). £30.00 - £50.00
599 30 bowling skittles and three bowling balls.  (collect only). £20.00 - £30.00
600 A quantity of cassette tapes, CD's etc., £10.00 - £20.00
601 A good quality new antique effect table lamp with shade.  (collect only). £20.00 - £30.00
602 A retro style MP3/CD & record player £20.00 - £30.00
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